
 
Besluitenlijst Raadsvergadering 

Subtitel Afscheid raadsleden 
Datum 30-03-2026 
Tijd 20:00 - 22:00 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Ruud van Bennekom 
Aanwezigen Visser, Leny, van Mourik, Rob van, Maijer, Klaas, van Vulpen, Maarten, 

Huijsman, Annemarie, Hallo, Ralph, de Vries, Marijn de, Toersen, Winny, Rik 
Aertsen, Meike de de Boer, Hilde de Groot, Casper de de Kok, Julie D'Hondt, 
Jenny Houtgraaf, Arjen Hussem, Onno James, Cor Kool,  Televic iBabs 
koppeling, Ruud  van Bennekom, Thies van den van den Berg, Frank van der 
van der Lubbe en Koen van van Gulik 

Toelichting Dhr. Driessen en dhr. Wensing zijn met kennisgeving afwezig. 
 

  
1 
 

Opening 
 
Besluit: 

De burgemeester opent de vergadering en staat stil bij het overlijden van de 
heer Dekker, oud-raadslid van P21. Ook staat de burgemeester stil bij de 
afwezigheid van wethouder de Groot die helaas ernstig ziek is. De 
burgemeester wenst haar van harte beterschap. 
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Vaststellen agenda 
 
Besluit: 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
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Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 12 maart 2026 
 
Besluit: 

De besluitenlijst van de raadsvergadering van 12 maart 2025 wordt 
ongewijzigd vastgesteld. 
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Lijst Ingekomen Stukken 
Om alle ingekomen stukken van externen in te zien, kunt u terecht bij dit 
overzicht. 
 
Alle informatienota's van het college vindt u in dit overzicht. 

https://bunnik.bestuurlijkeinformatie.nl/Reports/Details/1edb804c-dc16-4123-84a7-f2ba9514f107
https://bunnik.bestuurlijkeinformatie.nl/Reports/Details/1edb804c-dc16-4123-84a7-f2ba9514f107
https://bunnik.bestuurlijkeinformatie.nl/Reports/Details/a46efb12-705a-4416-a13a-05986f1b991d
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Besluit: 

De lijst met ingekomen stukken wordt ter kennisgeving aangenomen. 
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Hamerpunt 
 

5.1 
 

Verordening rechtspositie Raadsleden en fractieassistenten gemeente Bunnik 
2026 
Gevraagde beslissing: 
1. De Verordening rechtspositie Raadsleden en fractieassistenten gemeente 
Bunnik 2026 vast te stellen. 
 
Besluit: 

De verordening rechtspositie raadsleden en fractieassistenten gemeenten 
Bunnik 2026 wordt met algemene stemmen aangenomen. 
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Debatpunten 
 

6.1 
 

Instellen commissie geloofsbrieven 
Gevraagde beslissing: 
1. Mw. H.J. Visser te benoemen als voorzitter van de commissie onderzoek 
geloofsbrieven; 
2. Dhr. M.J.S. van Vulpen te benoemen als lid van de commissie onderzoek 
geloofsbrieven; 
3. Mw. W. Toersen te benoemen als lid van de commissie onderzoek 
geloofsbrieven. 
 
Besluit: 

De commissie geloofsbrieven wordt met algemene stemmen benoemd. 
 

6.2 
 

Vast te stellen dat er geen geschillen zijn over het verloop van de verkiezingen 
en toelaten van de leden van de gemeenteraad. 
De commissie onderzoek geloofsbrieven, bestaande uit Winny Toersen, Leny 
Visser en Maarten van Vulpen heeft de geloofsbrieven van de nieuw te 
installeren gemeenteraadsleden onderzocht en doet hiervan verslag. De raad 
wordt gevraagd te besluiten tot toelating van de raadsleden. 
 
De proces-verbalen van de verkiezingen zijn terug te vinden via deze link. 
 
Gevraagde beslissing: 
 

https://www.bunnik.nl/onze-gemeente/verkiezingen/gemeenteraadsverkiezingen/uitslagen
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1. Vast te stellen dat er met betrekking tot de overlegde geloofsbrieven en het 
verloop van de verkiezingen geen geschillen rijzen als bedoeld in artikel V4 lid 
1 Kieswet die tot hertelling of herstemming zouden moeten leiden. 
 
2. Toe te laten tot de gemeenteraad de hiernavolgende leden: 
 
- dhr. K.A.G.M. van Gulik uit Bunnik 
- mw. J.M. Houtgraaf uit Bunnik 
- dhr. A. Hussem uit Odijk 
- mw. W. Zuidweg uit Werkhoven 
- mw. E.M. Grob uit Bunnik 
- dhr. F. Driessen uit Bunnik 
- dhr. D.W. Aertsen uit Odijk 
- mw. J.C.R. Middelkoop-Vernooij uit Werkhoven 
- dhr. C.J. Kool uit Odijk 
- dhr. J.H. Verschure uit Bunnik 
- dhr. T.T. van den Berg uit Odijk 
- mw. M.A. de Boer-te Lintelo uit Odijk 
- dhr. P.G. van de Vliet uit Bunnik 
- dhr. Y. Shem-Tov uit Bunnik 
- dhr. O.A. James uit Bunnik 
- dhr. A. Younes uit Bunnik 
- mw. A.J.N. Gerrits uit Bunnik 
 
Besluit: 

Het raadsvoorstel om de leden van de gemeenteraad te benoemen en vast te 
stellen dat er geen geschillen zijn over het verloop van de verkiezingen wordt 
met algemene stemmen aangenomen. 
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Afscheid vertrekkende raadsleden en fractieassistenten 
 
Besluit: 

er wordt afscheid genomen van alle vertrekkend raadsleden en 
fractieassistenten. Mevrouw Visser ontvangt voor haar 16 jaar raadswerk een 
koninklijke onderscheiding en wordt Lid in de Orde van Oranje-Nassau. 
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Sluiting 
 

 


